

永别了胎记

拥有一张迷人的精致面庞和一副曼妙的身材,是每一位爱美女孩普遍关注的重点。

谁不渴望自己就是那光彩照人、完美无瑕的优雅女神?然而说不定你身旁就有失宠于上帝的女孩,身上被无辜地烙上印记——胎记。如果胎记长在在不显眼的地方也就算了,但要是长在脸上、胳膊上、腿上、背上该怎么办呢?总不能戴着面纱、不穿无袖装、不穿迷你裙、不穿露背装的方式来逃避这个现实吧?

购物时,你也许不愿意在朋友的陪同下试衣服;洗澡时,你也许不愿意主动选择进公共浴池;天热时,你也许不敢穿漂亮裙子出门……也许,更多个烦恼在困扰着你。这个时候,记得打个电话联系洛阳华美医疗美容医院为你排忧解难!

为了让被胎记困扰的女孩子在盛夏季节自由自在地穿裙子,秀一秀自己的美丽,洛阳华美医疗美容医院特别为大家制订了一套美丽方案。



美丽功课

首先要从医学的角度认识自己身上的记号,“胎记”只是一种民间说法,在医学上指的是一类先天性的色素性皮肤病,主要表现为在婴儿出生后即存在的皮肤黑、蓝、紫、白或者红色斑片。随着年龄增长,真皮内细胞沉积的色素逐渐减少,胎记会自行消退,但少数会伴随一生。华美非手术美肤专家蒋主任说,身上带有胎记,大多数情况下属于正常生理现象,不会给身体健康和发育带来不良影响,但是会影响容貌,甚至会带来心理负担,还有可能影响到婚姻大事。

特别推荐

洛阳华美医疗美容医院皮肤美容中心潜心研究皮肤问题,重资引进美国最新美肤产品,在洛阳市区首家推出ND双宝石激光技术,与国际美肤技术接轨,走在国内美肤科技的前沿,ND双宝石激光祛胎记在数分钟内完成1次治疗,一般4-6次即可以根除,治疗彻底不反弹,不伤皮肤无疤痕,治疗过程几乎没有疼痛,术后不复发,不影响正常工作。水嫩光洁的肌肤是每一个漂亮女孩追求美丽的基础,也许和华美的邂逅就是你永别胎记,焕然一新的开始。(叶兰)

非手术 微整形 夏季时尚新宠

“微整形”一词是医学整形美容界的专用词,它是一种快速的、安全的、无痛苦的“微小创伤整形术”,创口可精确到毫米,如此小的伤口,你甚至不用再贴纱布。微整形具有手术时间短、手术切口小或无切口,术中出血少或无出血,术后恢复快等诸多特点。特别是微整形让爱美的你不会再对刀光血影产生恐惧,也不必担心留下伤口等问题。据了解,在我国的华美医疗美容医院,微整形手术已经占到了整形手术总量的一半以上。

华美医院整形外科主任田会建说,微整形的应用很广,但最常用的部位就是脸部,效果也最为显著,针对脸部,采用生物注射和激光设备相结合,可以进行拉提与拉皮、除皱、隆鼻丰颊、除皱、缩小毛孔、皮肤紧致等等,如果从更大的范围来看,它还可以应用于五官和身体的精细塑形,达到与整形手术几乎相同的变美效果。

剩女、60后都爱微整形

单彤(化名)34岁,一直单身。曾经相亲过十多次,都是以失败告终。最后一个相亲的男朋友说的相当坦诚:“你人挺好的,就是我妈嫌你皮肤太黑了。”单彤看看自己的脸,郁闷不堪。人家说得相当客气,自己何止是皮肤黑,还长满了抬头纹。自己五官生得还算好,大动干戈,开刀整形可能没必要。微整形现在很火,去洛阳华美医疗美容医院做做彩光祛斑,去打些像玻尿酸、瑞兰、BOTOX之类的除皱针,换个漂亮面子,换个



洛阳华美医疗美容医院协办 美丽热线:63266111

崭新心情,继续挑战单身主义。

姚珍(化名)今年40岁,虽然她一直很重视保养,但岁月催人老,脸上还是不偏不倚地长了皱纹。用她的话来说,夏天她从来没拍过蚊子,都是被皱纹夹死的。抬头纹、川字纹、法令纹,能长皱纹的地方几乎都长了。她和单彤一样选择到洛阳华美医疗美容医院做了微整形。现在走出去,别人都认为她还不到30岁。

是什么让微整形如此受追捧?

微整形之所以受追捧,是因为它具备以下三大优势:

不动刀、不流血、无痛苦

微整形不动刀,使用注射或是医学光疗等相关仪器施术,不会让患者有刀光血影的恐惧,也不必担心留下伤口等问题。

恢复快、无疤痕、效果立竿见影

微整形采用高安全治疗方式,低风险、低疼痛,治疗后不留疤痕,而且恢复极快,效果立竿见影。

不需请假、术后照顾简单

微整形治疗后不用住院,术后无需特殊护理。不会影响正常工作和生活,可以在周末接受治疗,周一就能带着一张更美、更年轻的脸蛋迎接新生活。

微整形让女人瞬间美丽升级

女人不会有皱:微整形可以重生胶原蛋白,生物除皱,再现青春容颜。

大脸女人没有了:微整形可以快速瘦脸、隆鼻、丰颊,明星气质立现。

胖女人不见了:微整形可以改善臃肿及组织下垂,重塑曲线形体。

肌肤永远都这么细腻平滑:微整形可以轻松抚平凹痕,从此完美无“缺”。

女人永远都可以十八岁:不管你今年实际年龄多大,微整形让你年年都是十八岁。10分钟抚平60%深皱纹,10分钟眼角上提2毫米,10分钟皮肤紧实有弹性,只需10分钟,你的美丽与年轻相伴回来了。

微整形虽不用开刀,但注射微整形手术其实比传统美容手术需要更高的技术水平。而且材料、设备消毒等方面都与求美者息息相关,所以田主任提醒广大爱美人士,做微整形手术一定要到具有资质的专业整形美容医院。切不可因盲目选择,反为自己留下终生遗憾。



微整形让我做最美新娘

九月要结婚,婚前微整形

在外贸公司工作的大龄女孩李嫣(化名),姻缘总算尘埃落定,婚期定在今年九月。婚期将近,她有一点点小忧虑。自己脸盘大,一上妆就很难看。而且小腿也比较粗,不敢穿裙子。结婚那天要面对那么多亲朋好友,况且一辈子也就这么一次,她想让自己漂漂亮亮地当新娘子。

脸下方有点肌肉,又有点泪沟和鼻唇沟,这是李嫣看上去脸大、人又不精神的重要原因。经常外出活动,造成小腿肌肉紧

绷,这是李嫣小腿粗的原因。在洛阳华美医疗美容医院,专家告诉李嫣,像她这样为结婚接受微整形项目的准新娘不在少数。根据李嫣的面部特征,专家为她定制了微整形方案。用BOTOX瘦脸,并在泪沟、鼻唇沟处及小腿部位充填玻尿酸。整个过程只用了十来分钟,感觉很轻松,像被蚊子叮了几下。

做完微整形后,脸上显得饱满又有精神。小腿明显细

了。华美专家告诉李嫣,BOTOX很快就会发生作用,李嫣可以如愿当个漂亮的新娘,穿上漂亮的婚纱了。

洛阳华美医疗美容医院表示:近年来医学整形美容技术的飞速发展,以不动刀、精微创为特点的微整形逐渐成为明星名流整形美容的新宠,并大为流行。

华美医院著名微整形专家蒋永强说:微整形近年来之所以大受欢迎,主要原因就是

微整形可以让求美者快速、安全地变美。类似于李嫣所做的注射类的微整形,更是可以快速变美丽,效果立竿见影,并且这类微整形还不需要术后恢复期,只要通过十几分钟或者几分钟就可以变漂亮,还不影响整形后的生活和工作。

微整形,轻松简单就能让自己在短时间内脱胎换骨、快速美丽大变身,实现自己的美丽梦想,以更自信的姿态迎接工作和生活。

青春,别“痘”了

每个被青春痘骚扰过的人都知道痘痘疯长时如何让人心烦,待青春痘褪去时脸上本来长痘痘的地方又会留下一大片颜色深浅不一的黑红色痕迹,甚至还有坑坑洼洼的疤痕,尽管对付痘痘的方法很多,可是很多年轻的朋友脸上的青春痘还是越来越严重,这更让人不知所措。

那么怎样祛除这些恼人的痘痘?在这里,我们请洛阳华美医疗美容医院皮肤科专家蒋主任为你推荐一种对付痘痘的快捷、简便的方法——内源性光动力祛痘技术。

内源性光动力是如何祛痘

的?首先,让我们从医学的角度重新认识下困扰你多时的痘痘,了解痘痘的生长环境才能做到对症下药。痘是痤疮的俗称,又叫青春痘、暗疮或粉刺,是由于毛囊及皮脂腺阻塞、发炎所引发的一种皮肤病。

华美美肤专家蒋主任提醒广大求美者,当痘痘发炎太严重及真皮的胶原蛋白太多时,还有可能因为皮肤的塌陷而留下凹洞,出现痘坑痘印,所以痘痘的治疗要尽早。当脸上出现粉刺、黑头时就要提高警惕,因为通常它比脓疱型痘痘先行一步,如果出现这种情况,

也就说明你离长脓疱型痘痘也就一步之遥了。

洛阳华美医疗美容医院引进的内源性光动力祛痘技术,是一种依靠有氧分子参与的伴随生物效应的光敏化反应。因为导致皮肤炎症反应的痤疮丙酸杆菌是厌氧菌,在其正常的新陈代谢过程中会产生内源性卟啉,而内源性光动力技术的光源可以高能量地、有选择性地穿透皮肤被卟啉吸收,高效杀灭痤疮丙酸杆菌,从而达到祛痘的目的。

与传统药物治疗青春痘相比,内源性光动力疗法具有疗



程短、起效快及效果好等优点,无任何副作用,无任何不适感,华美医院推出的内源性光动力疗法已经以它独有的优势登上洛阳地区祛痘状元榜!(简佳)